

КГУ «Основная средняя школа села Белоярка отдела образования по Аршалынскому району управления образования Акмолинской области»

Отчет  
о проведении мероприятий по воспитательной работе  
за ноябрь 2022 г.

В КГУ «Белоярская ОСШ» прошла беседа в мини центре и классные часы в 1-9 классах, посвященные Дню Независимости Республики Казахстан

Цель урока:

Формирование патриота и гражданина с рациональным и эмоциональным отношением к родине, потребностью к усвоению и соблюдению законов государства и общества.

Задачи урока:

- развивать гражданские и патриотические чувства подростков;
- воспитывать уважительное отношение к символам своей страны, к её истории, традициям, своим согражданам.

В ходе урока ребята узнали, что анализируя итоги 31 год Независимости, мы видим, что Республике Казахстан удалось создать собственную уникальную модель независимой национальной государственности. основополагающими ценностями данной модели являются патриотизм, аутентичность этнокультурных кодов и традиций, межэтнический и межконфессиональный мир и согласие, национальное единство.

Проводилась выставка «Цвети, мой Казахстан!» посвященных Дню Независимости Республики Казахстан в КГУ «Белоярской ОСШ» Задачи:

- 1.Формирование представлений о государственном празднике – День Независимости Республики Казахстана, культуре казахского народа, его традициях и обычаях;
2. Стимулирование творческой активности детей и их родителей;
3. Приобщение дошкольников к творчеству, формирование у детей эстетического вкуса.

С 06 по 10 декабря 2022 года в фойе нашей школы ученики и учителя организовали выставку поделок и рисунков : " День независимости".

В преддверии празднования Дня независимости Республики Казахстан прошла выставка детских рисунков «Цвети , мой Казахстан!».

В выставке принимали участие ученики 1-9 классов . Перед проведением выставки была проведена большая работа классных руководителей , по ознакомлению и систематизированию знаний учеников о республике Казахстан.

Участники при выполнении творческих работ проявили активность, свою фантазию, талант, мастерство, а самое главное – показали любовь к своей Родине. Организация выставки способствовала формированию патриотизма, представлений о том, что Казахстан – многонациональная страна, где люди живут в мире и согласии.



В начале декабря по плану прошло заседание самоуправления школы, за круглым столом по теме « Проблемы молодежи на селе» .



В КГУ «Белоярской ОСШ» наступили долгожданные «Новогодние праздники» . Ребята тщательно готовились к елке, украшали кабинеты, коридоры , наряжали красавицу елку, репетировали сценарии , шили костюмы...

Цель праздника: создать праздничную атмосферу ,доставить радость детям, раскрыть творческие индивидуальные способности учащихся через различные виды деятельности .

Задачи:

- развитие способности к эмоциональной отзывчивости;
- приобщение к исполнительской деятельности :танцам, игре, пению;
- воспитание умения вести себя на празднике , радоваться самому и доставлять радость другим.

В мини центре радостно встретили Деда Мороза и Снегурочку, всех развеселила внучка Бабы Яги Дунька –Колдунька. Дети пели, читали стихи, танцевали, водили хороводы и конечно же участвовали в конкурсах. Подготовила мероприятие воспитатель Игнатенко Т.А.

Праздничную программу для 1-4 кл. подготовила учитель начальных классов Пересунько Т.Ю. Главные герои Бабка, Дед и внученьки Злюченька и Добряченька. На праздник заглянул Дед Мороз со Снегурочкой.

Для учащихся 5-9 кл. руководитель 9 кл –Адуева Г.В.Ребята разыграли сценку на современный лад. Главные герои своими частушками и танцами рассмешили зрителей. Завершился праздник новогодней дискотекой.



В 1,2 классе кл.рук Даулис С.В. проведены следующие мероприятия: игра «Дорога и дети» - на знание ПДД, знакомство с декларацией прав ребенка и другими документами ООН, беседа «Ответственность детей за правонарушения и преступления»

В 3 классе кл рук Пересунько С.А проведено родительское собрание «Дисциплина в школе».

В 4 классе кл рук Пересунько Т.Ю проведена беседа «Изучение вопросов личной безопасности с незнакомыми людьми», беседа «О существовании уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности».

В 5 классе кл рук Лебедевой Л.И. проведен рейд с целью проверки соблюдения режима дня школьника.

В 6,7 классе кл рук Лебедева М.В. проведена серия бесед на тему «Как вести себя в нестандартных ситуациях»

В 8,9 классе кл рук Адуева Г.В. проведена профилактическая беседа «Ответственность детей за правонарушения и преступления», диспут о нравственно-половом воспитании.